Les différents calculs rencontrés avec les suites arithmétiques

Vous allez avoir sur cette fiche un ensemble de consignes qui récapitulent les différentes possiblités de
questions li€es a l'utilisation de la formule des suites arithmétiques.

Rappel de la formule fondamentale des suites arithmétiques (pour une raison a)
On commence par voir la facon dont il ne faut pas apprendre la formule (et tellement vu et revu ...).
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On appliquera par contre, @ chaque fois, une des formes suivantes, en adaptant ensuite le calcul.
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Les différents exemples rencontrés en exercices

On consideére une suite arithmétique de raison 3 et de premierr terme &0 = 6 Calculer Us .
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On considére une suite arithmétique de raison 5 et de premier terme Us = 2. Calculer Uy .
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On considére une suite arithmétique de raison 4 et on connait Uy, = 65. Calculer U, . ‘
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On considére une suite arithmétique de raison 3 et avec U, = 6. Exprimer U, en fonctionde n .
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On considére une suite arithmétique tel que Us =2 et Uy = 20 . Quelle est la raison de cette suite ?

Omon Yy = Yy + (46 -L)xca

st 20= 2 +2%ta. — a=2-t=-45¢
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